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متى 
كن القول أن شخصًا ما يعا� من الفقر؟

أ) عدم امت�ك الشخص لهاتف ذ�

والرعاية الغذاء  مثل  ا�ساسية،  باحتياجاته  الوفاء  الشخص  استطاعة  عدم   ب) 
الصحية والتعليم، من ب� أشياء أ×رى

ج) عدم ارتداء الشخص ��بس جيدة

القضاء ع� الفقر1 القضاء التام ع� الجوع
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الصحة الجيدة والرفاه

التعليم الجيد ا�ياه النظيفة والنظافة الصحية

طاقة نظيفة وبأسعار معقولة الصناعة وا»بتكار والهياكل ا�ساسية

ا�ساواة ب� الجنس�

العمل ال�ئق و¯و ا»قتصاد

 يعيش معظم ا�طفال الذين » يذهبون إ¶ ا�دارس ´ أي قارة؟

أ) أوروبا
ب) آسيا

ج) أمريكا
د) أفريقيا

هل يتم إنتاج غذاء كا´ ´ العا¾ ½طعام الجميع؟

أ) »، �� جائع داÀا

إنتاج حلوى ومÃوبات غازية إنتاج غذاء صحي كاف، ولكن » يتم   ب) يتم 
كافية

ج) هناك غذاء كاف، لكن » يستطيع كل فرد Çائه

ما متوسط العمر ا�توقع ´ العا¾؟

أ) 50 عاما

ب) 60 عاما

ج) 70 عاما

 دولة واحدة فقط́  العا¾ Ìتلك نساءً أكÊ من الرجال́  ال�Éان́  عام
 2017. ما هذه الدولة؟

أ) ا�ملكة ا�تحدة
ب) الÎويج
ج) فرنسا
د) رواندا
ه) بÏو

كيف 
كن استعÐل ماء أقل؟

أ) » نقص ´ ا�ياه حيث أعيش، 
كنني استخدام الكمية التي أرغبها

ب) بأخذ "دُش" بد»ً من ا»غتسال ´ ا�غطس

ج)  بÃب مÃوب غازي مُحّ� بد»ً من ا�اء

حدد ا½جابة غÏ الصحيحة. 
كن إنتاج طاقة نظيفة باستخدام...
أ) الفحم

ب) الشمس
ج) الرياح

د) أمواج البحر

هل ينبغي أن تتقاÙ ا�رأة مثل الرجل ´ حالة عملهÐ بالوظيفة نفسها؟

أ) نعم بالطبع، للرجال والنساء الحقوق نفسها

ب) »، ينبغي أن يحصل الرجال ع� أموال أكÊ �نهم أقوى

ما معنى مصنع مستدام؟

أ) مصنع بنُي منذ مدة طويلة وما يزال يعمل

ب) مصنع ينتج فض�ت سامة

 ج) مصنع » يسبب Ýرًا للبيئة
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الس�م والعدل وا�جتمعات القوية16

Éالعمل ا�ناخيالحياة تحت ا�اءالحياة ´ ال 

ا»سته�ك وا½نتاج ا�سؤو»ن

عقد الÃاكات لتحقيق ا�هداف

12
كم عدد ا�شخاص الذين يعيشون ´ أحياء الفقراء؟

أ) %30

ب) %55

ج) %80

أي من التاã يساهم ´ تلوث البحار...

أ)الدراجات

ب) الحاف�ت الكهربائية

ج) السيارات الطائرة

يجب حÐية الغابات �واجهة التغÏ ´ ا�ناخ �ن:

أ) الغابات أماكن لطيفة للعب

ب) ا�شجار تنتج ا�كسج�
 ج) نحن نحتاج إ¶ ا�خشاب لبناء ا�نازل

أي البلدان التالية تعُد د
وقراطية؟

اأ) أوروبا

ب) الو»يات ا�تحدة ا�مريكية

ج) ´ البلدان النامية

الÃاكة هي...

  أ) عندما تلعب مع صديق وتقلدان دور ا�م وا�ب
 ب) عند دعم ا�فراد وا�ؤسسات لبعضها البعض من أجل تحقيق هدف

مشæك
 ج) عند تناول تلميذان الطعام ع� الطاولة نفسها كل يوم

ما هي أفضل طريقة �كافحة الفقر؟
اأ) عدم فعل çء تجاه ا�شكلة

ب) مشاركة الÊوة ا�نتجة ´ العا¾

ج) منع ا�جانب من الدخول إ¶ الب�د

ما معنى الطاقة ا�تجددة؟

اأ) طاقة تأè من مصادر طبيعية » تنضب أبدا

ب) طاقة تأè من الفضاء الخارجي

ج) شكل من الطاقة استخدمه الفراعنة ´ مé القد
ة

العبارة: Ìتاز البحار بوفرة ا�سÐك بها.
أ) صحيح، 
كنني تناول الكمية التي أريدها!

أعداد تقلل  جميعها  ا�ناخ   Ïوتغ والتلوث  الجائر  الصيد   ب) خطأ، 
ا�سÐك ´ البحار

الحد من أوجه عدم ا�ساواةمدن ومجتمعات محلية مستدامة11 10
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القضاء التام ع� الجوع 2

العمل ال�ئق و¯و ا»قتصاد8الصناعة وا»بتكار والهياكل ا�ساسية9

 هل أن عدد ا�شخاص الذين يعانون من الفقر اìن أقل مقارنة ëا كان عليه
ا�مر منذ 25 عامًا؟
أ) »، يعا� حاليا أكÊ من مليار شخص من الفقر

ب) نعم، تم إخراج أكÊ من مليار شخص من الفقر

 صحيح أم خطأ:عدد البنات ´ العا¾ اللواè يذهí إ¶
  ا�درسة أقل من عدد ا�و»د

أ) خطأ

ب) صحيح

 صحيح أم خطأ: عدد الجوعى́  العا¾́  انخفاض
أ) صحيح

 ب) خطأ

اخæ شيئ� 
كن أن يساعدا ´ إيقاف الوفيات ´ ا�طفال ا�قل من 5 أعوام
أ) الطعام ا�غذي

ب) الهواتف ا�حمولة

ج) مياه الÃب النظيفة

د) ا�Ãوبات الغازية

سياسية حقوقاً  السيدات  منح   ´ عا�يًا  ا�و¶  كانت  البلدان   أي 
كاملة (الحق́  التصويت وا»نتخاب)؟

أ) فرنسا

ب) الو»يات ا�تحدة ا�مريكية

ج) فنلندا

ا�ياه الصالحة للÃب هي :
أ) ا�ياه التي تتسم بالس�مة لÃبها

ب) ا�ياه التي 
كننا العثور عليها ´ أصائص الورود
ج) ا�ياه التي تبدو نظيفة

ماذا تعني كفاءة الطاقة؟
 أ) عندما يعطي مصباح ضوءً براقاً

 ب) عند إمكانية استخدام الطاقة من دون القلق حول ا»سته�ك
ج) جهاز أو مبنى يستعمل طاقة أقل نسبيًا لتزويده بالطاقة التي يحتاجها

إذا كنت Ìتلك وظيفة، هل يعني ذلك أنك ëأمن من الفقر؟
أ) نعم، �نك تعمل لربح ا�ال

 ب) »، قد Ìتلك وظيفة وتعا� الفقر

صح أم خطأ: يتمتع الجميع بإمكانية وصول إ¶ ا½نæنت
 أ) صحيح

 ب) خطأ

2
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طاقة نظيفة وبأسعار معقولة7

ا�ساواة ب� الجنس�

Lorem ipsum

5/
2 
لة
سئ
ا�
ة 
فح
ص



 حلول توفÏ الطاقة وحÐية الكوكب موجودة بالفعل. أي مÐ يñ » يعُد
واقعيًا؟

أ) الدراجات

 ب) الحاف�ت الكهربائية

ج) السياارت الطائرة

 ما معنى الصيد الجائر؟
أ) تناول الكثÏ من ا�سÐك والشعور با�رض

 ب) صيد أسÐك من البحار أكÊ مÐ تستطيع الطبيعة إح�له
ج) ا½فراط ´ إطعام ا�سÐك لتزيد ´ الحجم

سبب انقراض الحيوانات هو...

أ) النشاطات البÃية

ب) التهام الحيوانات بعضها بعض
ج) ا»نبعاثات الæددية للهواتف الذكية

 ما معنى الطفل ا�حارب؟
أ) طفل يلعب ألعاب ا�عارك مع أطفال آخرين

ب) طفل منضم إ¶ مجموعة مسلحة
Ðج) ك�ه

كيف تسهم التجارة العادلة ´ أهداف التنمية ا�ستدامة؟

أ) توفر ظروفاً تجارية أفضل للمنتج� والعÐل
ب) تزيد ا�رباح للصناعات

ج) تشجع ا�نتج� ع� تشغيل ا�طفال

 صحيح أم خطأ: ´ آخر 25 عامًا، ¾ ينخفض
 عدد ا�شخاص الذين يعيشون ´ فقر مدقع

 أ) صحيح

ب) خطأ

              أي العبارات التالية صحيحة؟
أ) ا»حæار العا�ي غÏ موجود �ن الشتاء ا�خÏ كان باردًا

 ب) ا»حæار العا�ي غÏ موجود �نه ما يزال هناك الكثÏ من الجليد
حول العا¾

 ج) ا»حæار العا�ي سوف يؤدي إ¶ كثÏ من الفيضانات والعواصف
الشديدة

ما كمية الطعام ا�هدرة يوميًا حول العا¾؟
أ) » çء، �ن كل الطعام يتم تناوله أو تجميده

ب) ثلث الطعام ا�نُتج

ج) قليلة جدًا، �ن ا�شخاص قللوا ا�خلفات بصورة كبÏة

مدن ومجتمعات محلية مستدامة11 ا»سته�ك وا½نتاج ا�سؤو»ن 12

13 الحياة تحت ا�اء14 15Éالحياة ´ ال

الس�م والعدل وا�جتمعات القوية16 عقد الÃاكات لتحقيق ا�هداف17

 العمل ا�ناخي
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كم عدد ا�شخاص الذين يعيشون ´ فقر مدقع حول العا¾؟

أ) ما يقرب من 800 فرد

ب) ما يقرب من 8,000 فرد

ج) أكÊ من 800 مليون فرد

التعليم الجيد مفيد ´...
 أ) تحس� الصحة

 ب) تقليل الفقر

Ðج) ك�ه 

 كم عدد ا�شخاص ´ العا¾ الذين » يتناولون طعامًا كافيًا ليبقوا ´
صحة جيدة؟

أ) ما يقرب من 90 فردا
ب) ما يقرب من 9,000 فرد

ج) ما يقرب من 900 مليون فرد

ما ا�فضل �ولود حديث؟

أ) الرضاعة الصناعية
ب) Çب ا�ياه

ج) الرضاعة الطبيعية

 ما عدد البلدان ´ العا¾ التي تولت فيها ا�رأة الرئاسة أو رئاسة الوزراء ´
2017؟

 أ) 5

ب) 20

ج) 100

إ¶ أين تذهب معظم مياه الéف الناتجة عن ا�نشطة البÃية؟
أ) تعُالج ويعُاد تدويرها

ب) تخُزن ´ أماكن آمنة

ج) تéُف ´ ا�نهار أو البحار دون أي معالجة للملوثات

 يحدث ا»حæار العا�ي بصورة أساسية بسبب زيادة غاز مع� ´ الجو. ما
هذا الغاز؟

أ) ا�وزون

ب) ثا� أكسيد الكربون

ج) غاز الخردل

ما معنى "التقدم ا»قتصادي"؟
أ) أنت توفر أموا»ً أكÊ كل شهر

 ب) تزداد ا�سعار
ج) زيادة ´ قيمة السلع والخدمات التي تنتجها دولة

صح أم خطأ: يتمتع الجميع بخدمات الكهرباء.
أ) صح

 ب) خطأ

3
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ما معنى الطاقة أا�تجددة؟
أ) طاقة تأè من مصادر طبيعية و» تنضب أبدًا

ب) طاقة من الفضاء الخارجي
 ج) شكل من الطاقة استخدمه الفراعنة ´ مé القد
ة

 ما النسبة ا�ئوية لجميع ا�نواع التي تعيش ´ ا�حيط التي تم التعرف
 عليها؟

  أ) ما يقارب 5%
ب) ما يقارب 50%
ج) أكÊ من 80%

التنوع البيولوجي هو...
أ) تنوع الحيوانات والنباتات التي تعيش ع� كوكبنا

ب) تنوع ا�نتجات الصحية التي 
كنك أن تجدها ´ سوبر ماركت
ج) عدد الكواكب التي 
كن لôشخاص العيش فيها

الخوذات الزرقاء، هم...

أ) جنود يعملون لصالح ا�مم ا�تحدة لحفظ الس�م
ب) إطفائيون ´ البحرية

ج) أطفال محاربون

ما الذي يجعل ا»تصال ب� الÃكاء أسهل؟
أ) الحÐم الزاجل

ب) ا½نæنت

ج) رسائل البحر

 ´ ا�درسة...
أ) ينبغي أن تتعلم الفتيات الحياكة والطبخ

ب) ينبغي أن يتعلم ا�و»د العلوم والتكنولوجيا
ج) ينبغي أن تتمتع البنات وا�و»د بفرص تعلم متكافئة

                                                                                        

  ما الطاقة ا�تجددة؟
أ) ع�مة تجارية �Ãوب طاقة

  ب) طاقة مولدة من موارد طبيعية - مثل ضوء الشمس والرياح
  ج) مصدر طاقة باشæاك متجدد

النفط هي الصناعة ا�كÊ تلويثاً للبيئة ´ العا¾. أي الصناعات تأè ثانية؟
أ) استخراج الفحم

ب) صناعة ا�نسوجات

ج) صناعة الهواتف الذكية

الس�م والعدل وا�جتمعات القوية16عقد الÃاكات لتحقيق ا�هداف17

13 الحياة تحت ا�اء14 15Éالحياة ´ ال
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معظم ا�فراد الذين يعانون الفقر يعيشون ´: 

أ) أوروبا

 ب) أمريكا الشÐلية والجنوبية

ج) أفريقيا وآسيا

 التعليم الجيد مفيد ´...

 أ) تحس� الصحة
 ب) تقليل الفقر

Ðج) ك�ه 

 

 أي هذه العبارات صحيحة؟

أ) تحتاج إ¶ مÃوب غازي مُحّ� واحد ع� ا�قل ´ اليوم لتتمتع بالصحة
ب) هناك غذاء كا´ ´ العا¾ ½طعام الجميع

ج) 
كن البقاء بصحة ´ حالة عدم أكل الخ÷وات والفواكه

 ما عدد دقائق التدريب التي ينبغي أن يقضيها ا�طفال ب� عمر 5 و17
يومياً؟

أ) 60 دقيقة
ب) 30 دقيقة

ج)» يحتاج ا�طفال إ¶ التدريب يوميًا

من ينبغي عليه إÌام مهام الطبخ والتنظيف ´ ا�نزل؟
أ) الذكور

ب) ا½ناث

ج) ع� الجميع مد يد العون

أي العبارات صحيحة؟
أ) ا�شخاص الذين 
تلكون هاتفًا محمو»ً أكÊ من الذين 
لكون مراحيض
 ب) معظم الناس 
تلكون مراحيض لكن » 
كنهم تحمل تكلفة هاتف

محمول
ج) الجميع 
تلكون هاتف محمول ومرحاض

بعض مصادر الطاقة متجددة، �اذا؟بعض مصادر الطاقة متجددة، �اذا؟

أ) �نها غÏ ملوثة
ب) �نها جديدة

Ïج) �ن الطبيعة تعيد تجديدها ´ وقت قص

كم عدد ا�شخاص من دون وظيفة حول العا¾؟
 أ) 2 مليون

 ب) 20 مليون

ج) 200 مليون

أي ا»بتكارات التالية أفضل �كافحة تغÏ ا�ناخ؟
أ) السيارة الكهربائية

ب) السيارة التي تعمل بالديزل
ج) السيارة التي تعمل بالبنزين

التعليم الجيد4ا�ساواة ب� الجنس�5 ا�ياه النظيفة والنظافة الصحية6

طاقة نظيفة وبأسعار معقولة7 العمل ال�ئق و¯و ا»قتصاد8 الصناعة وا»بتكار والهياكل ا�ساسية9

القضاء ع� الفقر1 القضاء التام ع� الجوع 2 الصحة الجيدة والرفاه3

5/
4 
لة
سئ
ا�
ة 
فح
ص



عقد الÃاكات لتحقيق ا�هداف17

أين تحدث أع� نسبة Ìدن ´ العا¾؟
أ) أوروبا

 ب) الو»يات ا�تحدة

ج) البلدان النامية

 صح أم خطأ: إذا ¾ نغÏ عاداتنا قبل عام 2050
سيكون هناك ب�ستيك́  ا�حيطات أكÊ من ا�سÐك

أ) صحيح

ب) خطأ

عا�يًا الغابات...
أ) تنمو، فهناك أشجار ´ كل مكان

ب) تقُطع با�عدل الذي تتم إعادة زراعتها به

ج) تختفي، ما يقرب من نصف الغابات اختفت بالفعل

 ما معنى مخيم ال�جئ�؟
أ) مخيم صيفي ´ الجبال

ب) مخيم لحÐية ا�شخاص عند هروبهم من منازلهم
ج) مخيم عسكري

 ما ا�طلوب لتحقيق أهداف التنمية ا�ستدامة الـ 17؟
 أ) مشاركة جميع البلدان

Ïب) قيادة الدول ا�تقدمة للتغي 
Ïج) قيادة الدول النامية للتغي 

 لتقليل ال�مساواة ´ الخدمات الصحية ينبغي أن 
تلك جميع ا�طفال إمكانية
الوصول إ¶

أ) مياه الÃب النظيفة
 ب) الرعاية الطبية

ج) التطعيÐت
د) كل ما سبق

 لتقليل ال�مساواة ´ الخدمات الصحية ينبغي أن 
تلك جميع ا�طفال إمكانية
الوصول إ¶

أ) مياه الÃب النظيفة
 ب) الرعاية الطبية

ج) التطعيÐت
د) كل ما سبق

من ا�سؤول عن العناية بالكوكب؟
أ) العلÐء

Ïب) ا�شاه

ج) ا�سؤولون الحكوميون
د) الجميع

أي لبيئتنا.  كبÏة  مشكلة  الب�ستيكية  ا�كياس   Ìثل 
البلدان كانت ا�و¶ ´ حظر ا�كياس الب�ستيكية؟

أ) السويد

ب) روسيا

ج) رواند
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 ´ عام 1990، أربعة من كل عÃة أشخاص (%38) عانوا من فقر
 مدقع. كم عدد ا�شخاص الذين يعيشون ´ فقر مدقع اìن؟

أ) 1 من كل 10
ب) 3 من كل 10
  ج) 5 من كل 10

 ما النسبة ا�ئوية للبالغ� ا�تعلم� اليوم، ëعنى أنهم
يعرفون القراءة والكتابة؟

أ) 80%

ب) 60%

ج) 30%

ما معنى ضعف التغذية؟

أ) عندما » Ìتلك ث�ث وجبات يوميًا
ب) عندما » تتناول اللحم يوميًا

ج) عندما » تتناول غذاءً صحيًا كافيًا �دة معينة

أي هذه الحÃات تساعد ع� انتشار ا��ريا؟
أ) الذباب

ب) اليعسوب
ج) الÏقات

 ما النسبة ا�ئوية للباحث�́  العلوم والتكنولوجيا من
النساء؟

أ) 50%

ب) 30%

ج) 70%

ما النسبة ا�ئوية من ا�ياه الصالحة للÃب ´ العا¾؟
أ) فقط 3%

ب) نصف ا�ياه، 50%

ج) تقريبًا معظمها، 97%

أي مÐ يñ مصدر طاقة متجددة؟
أ) النفط

ب) الغاز

ج) ضوء الشمس

صحيح أم خطأ: كل بالغ 
تلك حساباً مéفيًا.
أ) صحيح

ب) خطأ

 ما هي البنية التحتية ا�هم للحصول ع� تعليم جيد؟
أ) ا��عب والوجبات الخفيفة

ب) ا�دارس النظيفة وا�درسون والكتب
ج) ماكينة العصائر

التعليم الجيد4 ا�ياه النظيفة والنظافة الصحية6

العمل ال�ئق و¯و ا»قتصاد8 الصناعة وا»بتكار والهياكل ا�ساسية9

5

القضاء ع� الفقر1 القضاء التام ع� الجوع 2 الصحة الجيدة والرفاه3

ا�ساواة ب� الجنس�

طاقة نظيفة وبأسعار معقولة7
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 ´ عام 2030، ما النسبة ا�ئوية من سكان العا¾ الذين
سيعيشون́  مناطق ح÷ية؟

أ) 60%
ب) 100%

ج) 20%

 ا�كياس الب�ستيكية خطÏة ع� الس�حف فأحياناً يظنون...
أنها

أ) طعام

ب) لعبة

ج) محارة

ا�شجار Ýورية �نها.

أ) موطن الحياة الÉية
ب) 
كن تسلقها

ج) يتم إنتاج الب�ستيك من ا�شجار

 ما هو تÃيد ا�طفال؟
أ) ذهاب ا�طفال ´ رحلة

ب) تهجÏ ا�طفال بسبب نزاع مسلح
ج) قضاء ا�طفال ليالٍ ´ منازل ا�صدقاء

 من يجب عليهم الدخول ´ Çاكات لتحقيق أهداف التنمية ا�ستدامة الـ
17؟

 أ) ا�واطنون
ب) الحكومات
ج) الÃكات

د) كل ما سبق


كننا مكافحة ال�مساواة من خ�ل:
أ) التأكد من Ìتع جميع ا�طفال بتعليم جيد
ب) التأكد من ارتداء الجميع للم�بس نفسها

ج) التأكد من مشاهدة الجميع لتليفزيون نفسه

´ عام 2015، أين اتفق قادة العا¾ ع� خطة حول ا�ناخ؟
أ) باريس (اتفاقية باريس)

ب) لندن (اتفاقية بيج بن)

ج) نيويورك (اتفاقية مانهاتن)

كيف يساعدنا النحل بيئيًا؟

أ) يساعد ´ ¯و النباتات وإنتاج الغذاء
ب) » يساعد، هو فقط يصنع العسل

ج) يأكل الحÃات ا�خرى

مدن ومجتمعات محلية مستدامة11 ا»سته�ك وا½نتاج ا�سؤو»ن 12

13 الحياة تحت ا�اء14 15Éالحياة ´ ال

الس�م والعدل وا�جتمعات القوية16 عقد الÃاكات لتحقيق ا�هداف17

 العمل ا�ناخي

الحد من أوجه عدم ا�ساواة 10
5/
5 
لة
سئ
ا�
ة 
فح
ص


